
SIGNATURE COCKTAILS

GOLDEN GUN
 Premium Tequila Silver, Apricot Brandy, Organic Agave Syrup, Passion Fruit
Juice, Cold Pressed Lime, Angostura Bitters

PINK LADY
 Organic Strawberr y-passion Fruit Infused Pisco, Homemade Strawberr y
Syrup, Fresh Lemon, Egg White, Angostura Bitters

COLADA WASH
 Cold Washed Bacardi Oakhear t Rum, Homemade Pineapple Purée, Cold
Pressed Lime, Coconut Water, Coconut Milk, Homemade Coconut Cream

TAKE ME TO TULUM
 Del Muguay Crema Mezcal, Amaretto, Fresh Grapefruit, Mar tini Rosso,
Campari, Prosecco

ROSA
Black Label Whiskey, Umeshu Plum Liqueur, Homemade Hibiscus Syrup

RAMIZZ  FIZZ
 Dry Gin, Mar tini Fiero, Prosecco, Fresh Lemon, Homemade Almond Syrup,
Soda Water

 FRESA PICANTE
 Premium Tequila Silver, Cointreau, Homemade Strawberr y Purée, Lime Juice,
Organic Agave Syrup, Chili Tincture

PIRATE’S BREAK
 Bacardi Oakhear t Rum, Fresh Orange, Fresh Pineapple, Homemade Organic
Coconut Cream

BROWN NEGRONI
 Orange Infused Dry Gin, Mar tini Rubino, Campari, Crème De Cacao Brown,
Chocolate Bitters

ANGRY WIFE
 Jim Beam Devil’s Cut Bourbon, Spice-infused Rum, Pimiento Dram,
 Homemade Cinnamon & Vanilla Syrup, Cold Pressed Orange Juice, Fresh
Lime, Angostura Bitter

 BERRY RUDE
 Ketel One, Cherr y Heering, Pomegranate Juice, Blueberr y Reduction, Fresh
 Lemon Juice, Fresh Blueberr y, Fresh Basil Leaves, Sugar Syrup, Fever Tree Soda

 BUBBLE PASSION
 Smirnoff Red Vodka, Aperol, Fresh Orange Juice, Lemon Juice, Passion Fruit
Squeeze, Monin Bubble Gum Syrup

 MEZ SANGRIA
 Bombay Gin, Blossom Hill Rose, Fresh Lemon Juice Juice, Vanilla Syrup, Peach
 Liquer, Triple Sec, Top Up Prosecco

 DUSK TILL DAWN
 El Jimador Blanco, Se Busca Mezcal, Triple Sec, Lime Juice, Activated Charcol,
Home Made Habanero Syrup

ALL PRICES ARE IN AED &  INCLUSIVE OF 5% VAT
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CHAMPAGNES

MOËT CHANDON BRUT 75CL

MOËT CHANDON BRUT 150CL

MOËT CHANDON BRUT 300CL

 LAURENT-PERRIER BRUT 75CL

LAURENT-PERRIER BRUT 150CL

DOM PERIGNON BRUT 75CL

DOM PERIGNON BRUT 150CL

 LOUIS ROEDERER CRISTAL 75CL

LOUIS ROEDERER CRISTAL 150CL

MOËT CHANDON ROSÉ 75CL

MOËT CHANDON ROSÉ 150CL

LAURENT-PERRIER ROSÉ 75CL

LAURENT-PERRIER ROSÉ 150CL

DOM PERIGNON ROSÉ 75CL

1,100

2,400

6,500

1,200

2,300

4,500

11,500

5,500

12,700

1,800

3,400

3,100

6,000

9,000

Bottle

WHITE WINES

ZONIN VENTITERRE, PINOT GRIGIO
Delle Venezie, Itally

BODEGA NORTON, SAUVIGNON BLANC
Lujan De Cuyo, Argentina

CUVÉE SABOURIN, SAUVIGNON BLANC
Côtes De Gascogne, France

PLAISIR DE VIGNE, MELON DE BOURGOGNE
Muscadet, France

SALLIER DE LA TOUR, INZOLIA
Sicilia, Italy

ZUCCARDI Q, CHARDONNAY
Tupungato, Argentina

VILLA MARIA, PRIVATE BIN, RIESLING
Malborough, New Zeland

PAZO SEÑORANS, ALBARIÑO
Rias Baixas, Spain

LOUIS JADOT, CHARDONNAY
Chablis, France

 GERARD BERTRAND ORANGE GOLD
Orange organic wine, South of France
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BottleGlass

ALL PRICES ARE IN AED &  INCLUSIVE OF 5% VAT



ROSÉ WINES

SABOURIN, GRANDE RÉSERVE
Pays D’oc, France

M DE MINUTY
Côtes De Provence, France

CHÂTEAU D’ESCLANS WHISPERING ANGEL
Côtes De Provence, France

CHÂTEAU DE L’AUMERADE CUVÉE MARIE-CHRISTINE
Côtes De Provence, France

 CHÂTEAU ROUBINE LA VIE EN ROSÉ
Côtes De Provence, France

55

-

-

-

65

275

480

700

520

325

BottleGlass

RED WINES

CASILLERO DEL DIABLO, MERLOT
Central Valley, Chile

 SANTA JULIA RESERVA MALBEC
Uco Valley, Argentina

CHÂTEAU DE MARSAN MERLOT
Bordeaux, France

19 CRIMES, SHIRAZ/SYRAH
Victoria, Australia

ZUCCARDI Q, MALBEC
La Consulta, Argentina

KUMEU VILLAGE, PINOT NOIR
Kumeu, New Zeland

CHÂTEAU BERTINEIRE MINUTE ROUUGE, CABERNET SAUVIGNON
Bordeaux, France

PLANETA SITO DELL’ULMO, MERLOT
Menfi, Italy

CASTELLO DI ALBOLA ACCIAIOLO, CABERNET SAUVIGNON
Toscana, Italy

55
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65

-

-

-

-

-

-

275

300

325

430

540

620

900

1,200

2,000

BottleGlass

VODKA

TITO'S 75CL

KETEL ONE
GREY GOOSE 75CL

GREY GOOSE 150CL

GREY GOOSE 300CL

BELVEDERE 75CL

CIROC 75CL

BELLUGA NOBLE 70CL

BELLUGA GOLD 70CL

1,100

1,250

1,500

2,900

5,700

1,600

1,600

1,800

4,000

90

110

135

-

-

135

135

150

340

50

60

75

-

-

75

75

85

180

BottleDoubleSingle

ALL PRICES ARE IN AED &  INCLUSIVE OF 5% VAT



GIN

BOMBAY SAPHIRE
BOMBAY BRAMBLE PINK
STAR OF BOMBAY 75CL

CHASE PINK 70CL

BLIND TIGER 75CL

HENDRICK'S 70CL

THE BOTANIST 70CL

ROKU 70CL

GIN MARE 70CL

MONKEY 47 50CL

SIPSMITH LONDON 70CL

1,050

1,050

1,400

1,250

1,100

1,400

1,400

1,300

1,400

1,450

1,400

90

90

120
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100

130

130

110

120

170

120

50

50

65

60

55

70

65

60

65

90

65

BottleDoubleSingle

RUM

BACARDI SUPERIOR
BACARDI 8 ANOS 70CL

BACARDI OAKHEART 70CL

RON ZACAPA 23YO 75CL

RON ZACAPA XO 75CL

DIPLOMATECO MANTUANO 70CL

  DIPLOMATECO AMBASSADOR

1,0501

1,400

1,200

2,100

2,700

1,100

6,000

90

120

100

170

230

110

-

50

65

55

95

120

60

-

BottleDoubleSingle

ALL PRICES ARE IN AED &  INCLUSIVE OF 5% VAT

BLENDED WHISKY

BLACK LABEL 70CL

DOUBLE BLACK LABEL 75CL

GOLD LABEL 75CL

BLUE LABEL 75CL

CHIVAS 12YRS 75CL

CHIVAS 18YRS 75CL

CHIVAS ROYAL SALUTE 21YRS 70CL

CHIVAS 25YRS 70CL

1,300

1,500

1,750

6,000

1,400

2,800

5,000

8,500

110

130

145

500

115

240

430

700

60

70

80

275

65

130

230

390

BottleDoubleSingle



SINGLE MALT WHISKY

GLENFIDDICH 12YRS 70CL

GLENFIDDICH 15YRS 70CL

GLENFIDDICH 18YRS 70CL

GLENFIDDICH 21YRS 70CL

GLENFIDDICH 26YRS 70CL

THE MACALLAN 12 YRS 70CL

THE MACALLAN 15 YRS 70CL

THE MACALLAN 18 YRS 70CL

LAPHROIG 10YRS 70CL

THE GLENLIVET 12YRS 75CL

THE GLENLIVET 18YRS 70CL

THE GLENIVET 21YRS 70CL

1,600

1,900

3,600

4,800

15,000

1,850

3,300

5,600

1,750

1,400

2,900

3,800

125

165

310

400

-

150

280

480

140

115

250

370

70

90

170

220

-

85

150

260

80

65

140

195

BottleDoubleSingle

JAPANESE WHISKY

HIBIKI HARMONY 70CL

YAMAZAKI 12YO 70CL

NIKKA FROM THE BARREL 50CL

2,300

3,700

1,600

165

300

170

90

160

90

BottleDoubleSingle

ALL PRICES ARE IN AED &  INCLUSIVE OF 5% VAT

TEQUILA

PATRON SILVER 75CL

HERRADURA REPOSADO 75CL

HERRADURA ANEJO 75CL

DON JULIO BLANCO 75CL

DON JULIO REPOSADO 75CL

DON JULIO ANEJO 75CL

DON JULIO 1942 75CL

CLASE AZUL REPOSADO 70CL

1,300

1,250

1,400

1,700

1,900

2,000

7,500

5,000

110

110

120

130

150

170

650

440

60

60

65

70

80

90

350

230

BottleDoubleSingle



MEZCAL

SE BUSCA JOVEN 70CL

SE BUSCA REPOSADO 70CL

SE BUSCA ANEJO 70CL

DEL MAGUEY VIDA 70CL

DEL MAGUEY CREMA 70CL

PADRE AZUL 70CL

CLASE AZUL MEZCAL 70CL

1,500

1,650

1,750

1,300

1,300

6,500

11,000

125

140

150

110

110

-

-

70

75

80

60

60

-

-

BottleDoubleSingle

COGNAC

HENNESSY VSOP 70CL

HENNESSY XO 70CL

2,100

5,500

170

470

95

245

BottleDoubleSingle

PISCO

CASA LAPOSTOLLE 75CL

PISCO 1615 QUEBRANTA 75CL

1,050

1,200

80

90

45

50

BottleDoubleSingle

SHISHA

REGULAR
  Grape, Grape mint, Lemon, Lemon mint, Gum mint, Double apple, Ice double apple, Green apple,
Orange, Cherry, Cinnamon gum, Watermelon, Melon, Peach, Apricot, Kiwi, Pan, Love 66, Lady killer

150

PREMIUM
 feeling Forest, Summer Sunrise, Euphoria, Nirvana, The Breakfast Fix, Ginger Zest, Berry Corny
Cucumber Lemonade, Spicy Irish, Paradise

220

ALL PRICES ARE IN AED &  INCLUSIVE OF 5% VAT


